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1. En bayuk cift rakamla en kicik tek 4. (9 } [17J (BJ (2@ [VJ (? J

rakam birer kez kullanlarak yazilabile-

cek iki basamakli en buyuk say ile Yukaridaki 8runtt belli bir kurala gére
onlar basamag 6 olan rakamlari farkl devam etmektedir,
tc basamakli en kicuk tek saynin Kurala gére 7" yerine ka¢ yazil-
toplami kactir? malidir?

QOZUM: QOZUM:

' Hafta ici: Gunde 36

simit R
) m
N ° @
Hafta sonu: Ginde ,é Rl C
48 simit § ﬁ \
2 o
Sibel @gretmen, tohtogo bir haftada A =55 kogur\
satilan simit sogllorlm g(’jrseldeki 9ibi B = 38 tavuk
yazmistir. Buna gére bir haftada sa- C =1/ at
tilan toplam simit saysi kactir? D = 22 keci
cOZUM: Ermre ve Elif bir kartonu gérseldeki gibi
dilimlere ayrmistir. Emre en buylk ve en
kiictk ki parcayr Elif ise kalan harflerin
yazili oldugu iki parcay almistir,
Buna gére Elifin sectigi kartlardaki hay-
vanlarin ayak saylari toplami ile Emrenin
3. Hangi saynin 8 katinin 36 fazlasi sectigi kartlardaki hayvanlarin ayak
108 eder? saylari toplami arasindaki fark kactir”?
COZUM: cOZUM:
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Burakin kaldirdgi T numarali halter 35
kilogramdan hafif, 2 numarali halter
45 kilogramdan hafiftir. Buna gére
Burakin kaldirdigi halterlerin kiitleleri

o)
®)
o)
9)

toplami en fazla kag olabilir?

QOZUM:

% toplananli bir toplama- isleminde
toplananlardan biri 248, digeri ise
500den kictk en biyuk saydir.

Buna gére toplam kactir?

QOZUM:

Emel, 900 lirasinin 127 lirasi ile sort,
24:8 lirasi ile pantolon almistir. Emelin
cebinde kac lirasi kalmistir?

QOZUM:

sonerhoca. net
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Bir bilgisayarin acma tusuna basilinca
bilgisayar 15 saniyede acilmaktadir,
Kapatmak icin ayni tusa basildiginda

7 saniyede kapanmaktadir,

Bu bilgisayar 4 defa acip kapatilmistir,
Buna gére bu acip kapama islemlerin-
de harcanan toplam stre kac saniye-

dir?

QOZUM:

Ela ve Alinin kartlarinda yazan saylar-
dan biytk olanin ylzler basamagi 2
azaltiliyor. Kictk olanin ise onlar basa-
magi 6 artirliyor. Yeni olusan saylarin
tahmini toplami kactir?

(SGHI[OF‘ en yakin onluga yuvarlanarak
islem yOleOCGkTIF.)

QOZUM:
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11.400 simidin yarisini satan simitci
kalan simitleri her gun esit miktarda
satarak 8 glnde bitirmistir.
Bu simitci bu simitlerin yarisini sat-
tiktan sonra giinde kag simit satmistir”?

12.8Bir terzi aldg 36 metre kumasin
15 metresi ile pantolon dikiyor.
Kalan kumas ile 7 tane gémlek dikti-
gine gore bir gémlek icin kac metre
kumas gitmistir?

sonerhoca. net

12.Umutun tim gémleklerinde ikiser tane,
tim pantolonlarinda dérder tane cep
vardir. Gomleklerinin her cebine sekizer,
pantolonlarin her cebine altisar cizgi
vardir. Umutun 3 pantolonu ve 4
gémlegi olduguna gére bu kiyafetlerin-
de toplam ka¢ cizgi vardir?

1.4.Bir dogum gunu partisindeki 290
balonun 27 tanesi patlamistir. Daha
sonra saglam balonlarin 48 tanesi
daha patlamistir. Son durumda saglam

balonlar patlak balonlardan kag faz-
ladir?
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Bir ciftcinin her inegi ginde dokuzar
litre st vermektedir. Ciftcinin toplam
10 inegi vardir. Bu ineklerden cikan
sttler Ucer litrelik kaplara doldurulmus-
tur. Her kap 27 liraya satilmaktadir.
Ciftcinin bu satistan gunluk geliri kac
liradir?

PROBLEMLER
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16.Hasan'in yasi Islin yasinin yarisindan
4 fazladir. Minenin yasi ise ikisinin
yaslar toplami kadardir. lsil 12 yasinda
olduguna gére Ucunin yaslar toplam
kactir?

QOZUM:

17
96 - 8 = A
22 x6 =B
Yukarida verilenlere gére A + B top-
lami kactir?
QOZUM:

18. Irem 4 kg' 1 96 TL olan peynirden
6 kg ald Irem peynir icin kag TL

6demistir?

QOZUM:

sonerfoca. net

1a4a.

20.
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Veteriner ginde 3 kedi ve kedilerin

2 kati kadar kopege bakmaktadir.
Veteriner, elindeki 81 paket mamay
baktigi tim hayvanlara esit olarak
paylastirdigina gére her hayvana kag
paket mama diser?

QOZUM:

Fatma biriktirdigi para ile bisiklet almak
istemektedir. Bisikletin fiyati 600 lira,
biriktirdigi para 540 liradir. Fatma
kalan paray giinde 10 TL olarak birik-
tirmek isterse paray tamamlamasi kag
giin strer?

GOZUM:




